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РОЖЕВА ВОДА ГУЛАБАРІ (ROSE WATER GULABARI,
DABUR)

SKU: 1000-1990-3746
Ціна: 52 грн – 279 грнPrice range: 52 грн through 279 грн 

Рожева вода використовується як тонік для обличчя, ідеальна для всіх
типів шкіри та віку. Протирайте обличчя спонжем або розпорошуйте
рожеву воду вранці та ввечері, після кожного вмивання – ваша шкіра
сяятиме красою, а молодість триватиме довго. Гідролат троянди
виходить методом дистиляції пари через рожеві пелюстки. Склад
гідролата троянди хімічно можна подати як дистильовану воду та
рожеву ефірну олію.

Категорія: Аюрведична косметика

РОЖЕВА ВОДА ГУЛАБАРІ (ROSE WATER GULABARI, DABUR)

Рожева вода використовується як тонік для обличчя, ідеальна для всіх типів шкіри та віку. Протирайте обличчя
спонжем або розпорошуйте рожеву воду вранці та ввечері, після кожного вмивання – ваша шкіра сяятиме красою, а
молодість триватиме довго. Гідролат троянди виходить методом дистиляції пари через рожеві пелюстки. Склад
гідролата троянди хімічно можна подати як дистильовану воду та рожеву ефірну олію.

Гідролат троянди має такі корисні властивості:

Зміцнює капіляри та нормалізує обіг крові епідермісу. Тому його можна використовувати у боротьбі з такими
захворюваннями, як купероз та гіперемія.
Живить шкіру та зволожує її. В результаті дерма стає пружною та еластичною, вирівнюється тон обличчя.
Запобігає ранньому старінню шкіри. Косметологи дуже часто використовують рожеву воду в антивікових
програмах.
Приводить до норми водний баланс. Це позитивно позначається як на зовнішньому вигляді дерми, а й у
здоров'я загалом.
Сприяє зростанню волосся. Завдяки наявності у цьому засобі фітогормонів, воно знімає подразнення зі шкіри
голови, тонізує її.
Прибирає темні кола навколо очей та мішки. Це відбувається внаслідок того, що рожева вода заспокійливо діє
ніжну шкіру.
Має лімфодренажну дію, внаслідок чого допомагає усунути набряклість обличчя та тіла.
Має яскраво виражені антисептичні властивості.

Як застосовувати рожеву воду?

Для тонусу та зняття втоми зі шкіри після макіяжу: рясно змоченим ватним тампоном наносити рожеву воду на
обличчя, шию та область декольте.

Для відновлення тонусу шкіри обличчя, бюста та декольте можна робити аплікації: бавовняну тканину рясно
змочити у рожевій воді та накласти на відповідні області на 5-7 хвилин.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
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Після проведення антицелюлітного масажу або грязьових обгортань корисно робити аплікації на тіло: тканину,
змочену в рожевій воді, накладають на тіло і обгортають на 5-7 хвилин.

Рожеву воду для цієї процедури слід трохи нагріти на водяній бані до 36-38 градусів.

У спеку року, при знаходженні в горах або на активному сонці рожеву воду можна зарядити у флакон з
розпилювачем і наносити воду на обличчя та волосся для зняття напруги, відчуття стягнутості та профілактики
опіків.

Під час подорожей, особливо в запорошених місцевостях і містах, нанесення на обличчя рожевої води допомагає
зняти пил і кіптяву з відкритих ділянок тіла та обличчя. Знімає відчуття втоми та тонізує."


